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HIRDETMENYI DEZESi

A koijegyzo a Szombathely telepulesen 1979 oktober 29 tapjan elhalalozott nehi2O2 MÁJ 07

TOTH JOZSEl/irL/
születési neve: Tulok Rozália

(siulciett Nick 1912 decembei 20 anyja szuletesi tieve NemethjAnnaj

volt 9652 Nick. Petőfi Sándor utca 25. szám alatti lakos örökhagyó hagyatéki eljárásában — tekintettel
arra. hogy az örökségnek a törvényes örökösök által történt visszautasítása folytán arra vonatkozó adat
merült fel, hogy más törvényes örökös hiányában a Magyar Allam örököl — az alábbi
hirdetményt bocsátjaki:

A közjegyző felhív mindenkit, aki a hagyatékra öröklésben érdekeitként igényt tart, avagy a
hagyatékra más polgári jogi jogcímen igényt kíván érvényesíteni, hogy igényét a hirdetményi
kézbesítéstől Számított 30 napon belül a közjegyzőnél írásban, de legkésőbb az ügyben

2024. év június hó 25. napján 9 Óra 00 percre

a közjegyző hivatali helyiségébe (9600 Sárvár, Sársziget utca 14.) kitűzött hagyatéki tárgyaláson
jelentse be.

Ha e határidőn belül a hagyatékra örökösként érdekelt nem jelentkezik, a közjegyző a Magyar Állam
törvényes öröldését állapítja meg és a hagyatékot. az arra más jogcímeken bejclenteu igényekre is
tekintettel az általános szabályok szerint adja át.

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. május 7. napja. A hirdetményt a közzátétcl napjától
számított 15. napon kell kézbesítettaek tekinteni.

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a
hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző a hagyatéki eljárásról az állami vagyonnal kapcsolatos polgári jogi jogviszonyokban
képviselő Maradványvagyon-hasznosító Zrt.-n keresztül a hirdetmény egyidejű megküldésével
tájékoztatja a Magyar Allamot, egyben e hirdetménnyel őt, mint a Magyar Allam képviselőjét a Fent
megjelölt hagyatéki tárgyalásra

megidézi.

A közjegyző tájékoztatja a Maradványvagyon-hasznositó Zrt.-t, hogy ha az eljárás eddigi adatait meg
kívánja ismerni. a hagyatéki iratokat a közjegyzői irodában megtekintheti és azokról a maga részére
másolatot, kivonatot készíthet.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes
Sánári Polgármesteri Hivatalnak ás a Simaság Község Onkormányzatának, hogy sziveskedjenek
e hirdetményt a llivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzátátel időpontjának
megjelölésével együtt 13 napra közzétenni. majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a
közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással
díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt: Sárvár, 2024. május 7. napján
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közjegyző


